



# 菲律賓永寧同鄉總會新屆職員就職 林江平將團結鄉僑共創更輝煌未來

本報訊：菲律賓永寧同鄉總會於2024年6月16日晚上7點，假東海皇宮熱烈慶祝成立八十六週年，並盛大舉行第五十九連六十屆職員就職典禮暨鄉僑聯歡大會，場內賓客如雲，座無虛席，氣氛熱烈。

活動在祥獅獻瑞的喜慶氛圍中拉開帷幕。大會主席、名譽理事長董欣唐在熱情洋溢的致詞中，對過去兩年來的會務工作進行了總結。他表示，在後疫情時代，總會在各方努力下，克服困難，做了不少有益的工作。同時，他也對新任理事長林江平先生寄予厚望，相信在他的領導下，總會將不斷發展壯大，為華社和家鄉做出新的貢獻。

隨後，職員宣誓就職儀式莊嚴進行，宣讀誓詞、移交印信，每一個環節都透露出責任與榮譽的交替。監誓員林比立決策委員為新屆職員訓誨，他充分肯定了永寧同鄉總會的發展成就和新任理事長的優秀素質，並對總會的未來發展寄予了美好期望。

在莊嚴的宣誓就職儀式後，新任理事長林江平發表了充滿決心和希望的就職演說。他鄭重表示，將不負眾望，團結帶領全體理監事，攜手致力於永寧同鄉總會的發展，共同開創新的輝煌。林江平的言辭和對未來的明確規劃贏得了現場一片熱烈的掌聲和認同。

隨後，永遠榮譽會長盧祖蔭作為主講人發表演說，盧祖蔭指出，永寧同鄉總會歷經多代人的努力與拓展，現今更加蓬勃發展，家國情懷更為濃厚，並呼籲新一代加強對家鄉文化和歷史的認識，增進對家鄉的熱愛。他對前任理事長董欣唐的奉獻精神表示高度讚揚，並期待新任理事長林江平帶領下，鄉會再創新高，為華社和家鄉的進步貢獻力量。

菲華各界聯合會副主席蔡文生、菲律賓石獅市同鄉總會執行副理事長許友清、菲律賓永寧鎮鄉總會副理事長蔡文默、旅菲永寧中學校友會副理事長高德鵬、菲律賓西河林氏宗親總會理事長林昌明、中共石獅市永寧鎮人民政府人代主任紀華雄、石獅市永寧鎮僑聯副主席林佳耀、港澳永寧同鄉會會長李曜坤和永寧鎮第三社區居委會書記林英瑜等貴賓的致詞祝賀，為慶典增添無限光彩。

執行副理事長陳清振發表了充滿誠意的致謝詞，向蒞臨現場的各位貴賓和鄉親好友表示衷心的感謝。副理事長董榮顯和蔡世傑分別隆重介紹了主賓席賓主和主講人。石秀擔任大會司儀。

餘興節目和抽獎環節將整個晚會推向了高潮。幸運兒的歡呼聲，動聽的歌曲交織成歡慶的氛圍，賓客們在歡聲笑語中享受著這個輝煌的夜晚。永寧同鄉總會的慶典盛會彰顯了旅菲僑民的團結精神和無限潛力，也喚起了每位與會者對家鄉的深情和對未來的無限憧憬。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為林比立、盧祖蔭、董欣唐、林江平、蔡文生、許友清、蔡文默、高德鵬、林昌明、紀華雄、林佳耀、李曜坤、林英瑜、陳清振、董榮顯和蔡世傑。第三排為全體新屆職員的宣誓儀式。第四排左圖為印信移交儀式；右圖為致謝盧祖蔭的儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓合影。

〈本報記者Celia Ramos攝〉



# 菲律賓宋戴宗親總會複選完竣 戴國治宗長榮升名譽理事長 戴宏儒宗長榮膺新屆理事長



戴國治玉照

戴宏儒玉照

菲律賓宋戴宗親總會訊：本總會第七十九、八十屆理事任期屆滿，依章選出新屆理事，並於月前進行複選。理事長戴國治宗長在其任內領導有方，致力拓展會務，任勞任怨，輸財出力，貢獻良多，深得族中宗親讚賞，唯惜章程所限，沒得連任，依章晉升新屆名譽理事長，輔佐會務。

執行副理事長戴宏儒宗長事業有成，熱心族運，深得理事們擁戴，眾望所歸，一致票推選為第八十一連八十二屆理事長。副理事長戴國安宗長，精明能幹，現任多個社團要職，推選為新屆執行副理事長，戴宏博宗長，戴亞留宗長、戴謙榮宗長繼續留任副理事長，戴榮華、戴東升宗長為本會中堅份子，精明能幹，均榮升擔任副理事長之職。戴瑞鑫、戴龍輝宗長擔任正副秘書，戴從容、戴室傳宗長擔任正副財政，其他各組分配另日在職員表公佈。

本總會謹訂於二〇二四年六月卅日（星期日）上午十一時假東海皇宮舉行新屆職員就職暨婦女組、青年組就職典禮，恭請本總會名譽理事長戴顯祖宗長為理事會監誓及訓誨，恭請菲律賓南安同鄉總會理事長黃拔來鄉賢擔任主講人，屆時歡迎宗親臨場，共襄盛舉，以增熱鬧氣氛。